Documents d’aide et d’appui

Problématique 2 : Tableau de conversion

km hm dam m dm cm mm

Problématique 2- question 6 : Fenétre graphique

Cotes en centimétres

Xmin=0 Xmax =400 Xgrad=100

Ymin=0 Ymax=30000 Ygrad=20000
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d’aide et d’appui CASIO Graph 35

Problématique 2- question 6 -

Exemple avec I'expression : (x —2) (x —8) =4

Saisir les expressions

% (utiliser la touche [F'9CR@ pour x)

Fonct ararh Y=

Y1BCH-2308-82 [—]1]
Y284 [—1
M [—1

Y&i [—]1]
[SELC [DRAL

Paramétrage de la fenétre

(shiFr | (V-Windows)

Représentation gaphique

(DRAW)

Recherche des intersections

SHIFT Q (G-Solv)  [EZeT|

o permet de se déplacer pour la seconde intersection

#=1.3944yanas Y=y
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Problématique 2- question 6 - Exemple avec I'expression : (x —2) (x —8) =4

Saisir les expressions

(utiliser la touche '-IET pour x)

Graprhl Grarh2 Graprh3
ENY18(X-2) (X-8)
ENY284
ENY3=
B\Y4=
E\Ys=
‘NYs=
E\Y7?=
E\Ysg=
B\Y9=

Paramétrage de la fenétre

Représentation gaphique

Recherche des intersections

@ (Calculs)

[?] (Intersect)

Courbe 1 7? @
Courbe 2 ? @

Valeur initiale ? se positionner avant le point d'intersection souhaitée

/

Y2z

Intersection
H=1.3944487 Y=Y
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Problématique 2- question 6 - Exemple avec I'expression : (x —2) (x —8) =4

Saisir les expressions

.f_:“\.l
(utiliser la touche \xnt) pour x)

Expressions Graphigue

F()=(x-2)(x-8)

lynomiale

g(x)=4

Ajouter un élément

Représentation gaphique

Recherche des intersections

Auto Axes Maviguer Calcul
> )

-
Rechercher Intersection

> ) . : :
— permet de se déplacer pour la seconde intersection

Expressions Tableau

u=1,354448 flui=glxi=4
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